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У Білорусі підтвердили наявність спільної з
Росією бази прикордонного контролю.

Тепер виїжджати з території Білорусі можуть лише росіяни
без обмежень на виїзд / Колаж УНІАН, фото – REUTERS,

ua.depositphotos.com

Білорусь запустила єдину з Росією базу

прикордонного контролю. Тепер громадяни РФ із

забороною на виїзд, наприклад, ті, хто отримав

електронні повістки, більше не зможуть виїхати за

кордон через Білорусь. Про це повідомив

представник Державного прикордонного комітету

Білорусі в коментарі "Белсату".

"Якщо відповідають, що виїзд не обмежений, будь

ласка, можна виїжджати з території Білорусі. Якщо
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Зеленський оцінив ризики для України з боку
Білорусі

виїзд заборонений, то всі питання до Російської

Федерації. Якщо особа буде в базі, її не випустять.

Якщо її не буде в базі осіб, яким обмежено виїзд, ми

випустимо", – розповів журналістам представник

відомства.

У виданні додали, що нещодавно правозахисники

повідомили про те, що вперше білоруські

прикордонники не випустили з країни росіянина,

який намагався вилетіти з Мінська спочатку до

Тбілісі, а потім до Єревана. До цього росіянин

отримав повістку з'явитися 29 квітня на медичний

огляд (комплексна перевірка стану здоров'я).

Одночасно в спеціальному електронному реєстрі

з'явилася заборона на виїзд призовника з РФ.

Журналісти зазначили, що раніше російські

призовники могли без перешкод покинути територію

"Союзної держави" через Білорусь.

Раніше президент України Володимир Зеленський

заявив, що у росіян "дуже багато різних нездорових

ідей", тому дуже не хочеться, щоб Білорусь була в

них втягнута.

Зеленський не виключив, що російський диктатор

https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zelenskiy-vislovivsya-pro-zagrozu-z-bilorusi-13359243.html
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Володимир Путін може втягнути Білорусь у війну

проти України. Він підкреслив, що сподівається на

те, що цього не станеться.

У Білорусі помітні "чіткі приготування до

військової ескалації", - Кулеба

Лукашенко забрязкав російською ядерною

зброєю і назвав потенційних "противників"

"Ми знаємо їхні плани": міністр оборони Естонії

пообіцяв дати жорстку відсіч РФ і Білорусі

Білорусь

RU 

+8

ПІДТРИМАЙТЕ НАС

ПІДТРИМАЙТЕ НАС

ПОСЛУГИ



Війна в Україні . Відстрочка від мобілізації з 1 травня . Наталія Мосейчук + .

Кому не загрожує мобілізація з 1 травня . Мобілізація з інвалідністю з травня 2026 .

Хто з чоловіків може виїхати за кордон 2026 . Кого призиватимуть з 1 травня .

Мобілізація чоловіків 50+ з 1 травня
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14:59 Україна втрачає позиції: букмекери
переглянули шанси LELÉKA на
"Євробаченні-2026"

14:48 Бійці 21 полку "Кракен" Третього
корпусу отримали партію FPV-дронів від
волонтерів "Української команди"

14:42 Приходько зробила заяву після
скасування концерту через мовний
скандал

14:42 Volkswagen представив недорогий
електромобіль із запасом ходу до 454 км
(фото)

14:40 Європа паралізована страхом війни
та сумнівами щодо України, - The
Economist

14:39 З'явилися "фото" гелікоптерів Ка-
52, які Росія нібито передала Китаю: що з
ними не так

14:38 Карл Юнг пояснив, чому самотність
не залежить від кількості людей поруч

14:36 У Кремлі вигадали пояснення, чому
парад на 9 травня пройде без військової
техніки

14:32 Чому бортпровідники сідають на
долоні в літаку: розкрито причину дивної
поведінки

14:30 Екомито СВАМ серйозно загрожує
економічній та національній безпеці
України, - дослідження GMK Center

14:30 6 категоріям пенсіонерів піднімуть
пенсію у травні: кому надійде доплата вже
скоро

14:24 Україна відправила Ізраїлю
юридичний запит арештувати судно з
краденим зерном, - Сибіга

14:15 Нафтові "війни": що означає
вихід ОАЕ з ОПЕК

14:15 Кривонос вимагає дозволити НАБУ
тримати громадян в СІЗО роками, якщо
детективи не встигають, – ЗМІ

14:02 У Берліні школяр випадково
знайшов монету з античної Трої: який вона
має вигляд

14:02 Армія РФ має успіх в районі
Костянтинівки: деталі від DeepState

14:00 Найкращий спосіб профілактики
чорної плямистості: що робити, щоб
запобігти захворюванню

ДУМКА

Реклама
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13:58 "Граємося у демократію":
військовий закликав вводити жорсткіші
заходи проти ухилянтів

13:58 Прорив в енергетиці: Китай створив
вугільну електростанцію з нульовими
викидами

13:56 Спін-офф "Дивних див" отримає 2-й
сезон: що чекає на героїв

13:53 Росія скопіювала Tesla Cybertruck:
скільки коштуватиме та як виглядатиме

13:51 Удар за 1500 км від України: СБУ
розкрила деталі удару по нафтостанції під
Перм’ю (відео)

13:47 Чому кораблі РФ не тонуть після
ударів України: капітан ВМС назвав
причини

13:44 ШІ в металургії перетворюється з
інструменту у частину бізнес-стратегії, -
Metinvest Digital

13:42 Китай спустив на воду секретний
обʼєкт: США налякані

13:41 У житті цих китайських знаків
Зодіаку закінчується "чорна смуга"

13:38 Удар по сховищу з "Іскандерами":
експерти пояснили, чим ССО змогли
пробити товстий бетон

13:33 Після поразки Орбана
угорський дизель повернеться в Україну:
що буде з цінами на АЗС

13:27 Переробляється більше нафти, ніж
по всій Україні: капітан ВМС про
важливість Туапсе для РФ

13:14 Найбільші втрати "Ахмату" з 2022
року: бійці ГУР розгромили велику групу
"кадирівців"

13:12 У США готові заплатити $200 000
за спосіб зупинити проблему, яка вже
коштує мільярди

13:12 "Сюжет для кіно": переможниця
"Холостяка" заінтригувала заявою після
пологів

13:00 Аґрус обожнює це весняне

УНІАН
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13:00 Аґрус обожнює це весняне
підживлення: "завалить" ягодами, як
ніколи раніше

12:58 Китай посилює контроль за
критичними копалинами: за
перевидобуток каратимуть

12:57 Як почистити холодильник і
назавжди позбутися запахів: покрокова
інструкція

12:47 Синоптикиня Діденко розказала,
яка погода буде в Україні наприкінці
квітня

12:45 Рак у людей до 50 років: вчені
назвали найпопулярнішу причину
зростання захворюваності

12:44 Морські дрони уразили
підсанкційний танкер у Чорному морі

12:42 Київстар надає можливість
користуватися екосистемою Мрія без
списання мегабайтів

12:37 1500 км - не межа: Зеленський
попередив про збільшення дальності
українських ударів по РФ

12:35 WBO заборонила російському
боксеру захищати свій пояс через війну в
Україні

12:30 Крадії залишають ці позначки, коли

Реклама

АКТУАЛЬНО

https://www.unian.ua/lite/ogorod/chem-podkormit-kryzhovnik-vesnoy-samoe-effektivnoe-udobrenie-13364943.html
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12:30 Крадії залишають ці позначки, коли
планують грабіж: як зрозуміти, що за
квартирою стежать

12:27 Відомий блогер після складної
операції вразив схудненням на 10
кілограмів

12:24 Облраду в Дніпрі розхитують
проросійські сили та агенти впливу РФ, -
заступник мера

12:21 "Гірше вже не буде": The New
Yorker розкрив, як Зеленський і Путін
сприймають війну в Ірані

12:16 Фон дер Ляєн розкрила деталі
першого траншу з €90 мільярдів для
України

12:14 Не такий вже й диявол: огляд
фешн-комедії "Диявол носить Прада 2"

12:09 Які 2 сірники треба перемістити,
щоб виправити рівність: дуже складна
головоломка

12:02 День "перемоги" і Путін на
роздоріжжі

11:45 Експродюсерка Полякової
розповіла про несподівану підтримку від
Камалії після скандалу

11:43 Син індійського мільярдера хоче
врятувати бегемотів Пабло Ескобара від
смертного вироку

11:42 Попри санкції Заходу, Росія
нарощує "тіньовий флот", - Bloomberg

11:32 Європа швидко нагрівається:
небезпечні температури б’ють рекорди

11:31 Європа може роками боротися з
наслідками конфлікту на Близькому Сході,
- фон дер Ляєн

11:27 Розвідка США оцінює реакцію
Ірану, якщо Трамп оголосить про
"перемогу", - Reuters

11:23 У "ПриватБанку" подешевшав євро:
свіжий курс валют на 29 квітня

11:16 "Все важче": відома акторка
зворушила зізнанням про розлуку з
коханим-військовим

УНІАН

ДУМКА
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11:09 Три знаки Зодіаку будуть на
сьомому небі від щастя найближчими
днями

11:07 Не через Трампа: в Держдепі
підтвердили відставку посолки США в
Україні

11:06 У Monobank стався масштабний збій

11:06 Американські пілоти випадково
"спалили" точки ядерної зброї США в
Європі

11:00 Не лише традиція: чому українці
роблять заготовки, а європейці – ні

11:00 Колись це мало буквальне
значення: чому кажуть "стоит как
вкопанный" і як буде українською

10:59 Скорпіони перетворюються на
ковалів для зміцнення своїх жал та
клешень: як це працює

10:51 "Хезболла" вперше застосувала
дрон, "народжений" на українському
фронті, - The Telegraph

10:48 Курс валют в обмінниках і банках:
скільки коштує долар у середу

10:36 США показали концепт
найпотужнішого конвертоплана,
оснащеного крилатими ракетами

10:35 Навіть Путіна "пройняло": ISW
описав реакцію Кремля на удари України
по Туапсе

10:33 ПДВ для ФОПів: ЄС висуває нові
умови Україні в обмін на кредит на €90
млрд, - Bloomberg

10:27 Заморозки атакують Україну:
синоптик пояснив, що відбувається з
погодою

10:27 Ваша група крові може виявитися
зовсім іншою: вчені знайшли прихований
"перемикач"

10:19 "Нафтогаз" встановив ціну на газ
для населення на рік: за яким тарифом
платитимуть українці

10:17 В Одеському зоопарку у рідкісних
рожевих пеліканів народилося пташеня:
що про них відомо

10:10 Обличчя Дональда Трампа
з'явиться на паспортах американців, - ЗМІ

УНІАН

https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-budut-na-somomu-nebi-vid-shchastya-nayblizhchimi-dnyami-13365558.html
https://www.unian.ua/world/dzhuli-devis-u-derzhdepi-pidtverdili-vidstavku-posolki-ssha-v-ukrajini-13365555.html
https://www.unian.ua/economics/finance/monobank-povidomiv-pro-zbiy-shcho-vidomo-narazi-13365549.html
https://www.unian.ua/curiosities/amerikanski-piloti-vipadkovo-spalili-tochki-yadernoji-zbroji-ssha-v-yevropi-13365375.html
https://www.unian.ua/curiosities/hto-pridumav-robiti-zakrutki-na-zimu-chomu-yevropeyci-ne-zagotovlyayut-jizhu-13365357.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-oznachaye-stoyati-yak-ukopaniy-pohodzhennya-frazeologizmu-13352967.html
https://www.unian.ua/science/skorpioni-vcheni-z-yasuvali-yak-metali-zmicnyuyut-zbroyu-cih-istot-13365537.html
https://www.unian.ua/weapons/blizkiy-shid-hezbolla-vpershe-zastosuvala-dron-narodzheniy-na-ukrajinskomu-fronti-13365525.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-banki-i-obminniki-pokazali-aktualniy-kurs-valyut-29-kvitnya-13365519.html
https://www.unian.ua/weapons/konvertoplan-ssha-pokazali-koncept-potuzhnogo-povitryanogo-sudna-osnashchenogo-raketami-13365513.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-tuapse-rf-prokomentuvali-ataku-na-naftoviy-zavod-ta-vzhili-zahodiv-13365507.html
https://www.unian.ua/economics/finance/pdv-dlya-fop-yes-visuvaye-novi-umovi-ukrajini-dlya-otrimannya-kreditu-na-90-milyardiv-yevro-13365501.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/zamorozki-atakuyut-ukrajinu-sinoptik-poyasniv-shcho-vidbuvayetsya-z-pogodoyu-13365495.html
https://www.unian.ua/science/grupa-krovi-vcheni-viyavili-shcho-krov-mozhe-zminyuvatis-i-testi-v-likarnyah-falshivi-13365381.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/tarif-na-gaz-dlya-naselennya-yakiy-tarif-za-gaz-dlya-naselennya-do-30-kvitnya-2027-roku-13365489.html
https://www.unian.ua/ecology/odeskiy-zoopark-u-merezhi-pokazali-narodzhennya-ptashenyat-pelikaniv-novini-odesi-13365483.html
https://www.unian.ua/world/ssha-oblichchya-trampa-bude-na-pasportah-amerikanciv-13365477.html


10:06 Масштабні пожежі в Пермі й
Орську: Україна вдарила дронами по
нафтових об'єктах РФ, - ЗМІ

10:03 Минулий рік був рекордно
спекотним, але наступний стане ще
спекотнішим через Ель-Ніньо, – вчені

10:00 Схожий на дельфінів: вчені знайшли
рештки 6-метрового хижака, що жив 150
млн років тому

09:51 Ціни на мідь переписали на тлі
тривалих вихідних у Китаї: скільки коштує
метал

09:48 Цьогорічні доходи "Укрзалізниці" від
продажів металобрухту вже перевищили
минулорічні, - нардеп

09:47 Росія масовано вдарила по
Одещині: зруйновано лікарню та будинки,
є постраждалі

09:37 Україну розігріє до +22°: синоптик
розказав, коли прийде довгоочікуване
тепло

09:30 Ще одній категорії чоловіків
дозволили виїзд за кордон: усі нові
правила 2026 року

09:29 Треба переставити лише 2 сірники,
щоб виправити помилку: швидкий тест для
перевірки IQ

09:28 "Не має уявлення, про що
говорить": Трамп різко накинувся на
Мерца через Іран

09:23 Трамп наказав готуватися до
масштабної блокади Ірану

09:13 В Ірані під час війни зріс вплив
Корпусу вартових, роль верховного лідера
ослабла, - Reuters

09:10 Не лише вклеїти фотографію та
отримати паспорт: які послуги надає
ЦНАП в Україні

09:00 Шторм у "тихій гавані": як
війна в Ірані розхитала ринок золота

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/war/perm-ukrajina-vdarila-dronami-po-dvoh-naftovih-ob-yektah-rf-13365471.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/nastupniy-rik-bude-shche-spekotnishim-cherez-el-nino-13365462.html
https://www.unian.ua/science/znahidki-vchenih-u-nimechchini-doslidili-skam-yanilist-velikogo-morskogo-plazuna-yurskogo-periodu-13365453.html
https://www.unian.ua/economics/other/cina-na-mid-vpala-a-potim-strimko-pidskochila-skilki-sogodni-koshtuye-1-tonna-midi-13365444.html
https://www.unian.ua/economics/transport/cogorichni-dohodi-ukrzaliznici-vid-prodazhiv-metalobruhtu-vzhe-perevishchili-minulorichni-nardep-13365441.html
https://www.unian.ua/war/rosiya-masovano-vdarila-po-odeshchini-ruynovano-likarnyu-ta-budinki-ye-postrazhdali-novini-odesi-13365435.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-rokzazav-koli-priyde-dovgoochikuvane-teplo-do-220-13365429.html
https://www.unian.ua/society/kak-vyehat-iz-ukrainy-muzhchine-s-1-maya-2026-kto-smozhet-pokinut-stranu-13364445.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomka-z-sirnikami-treba-perestaviti-lishe-2-sirniki-shchob-vipraviti-pomilku-13365285.html
https://www.unian.ua/world/ne-maye-uyavlennya-pro-shcho-govorit-tramp-rizko-nakinuvsya-na-merca-cherez-iran-13365423.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-zaklikav-gotuvatis-do-blokadi-iranu-13365417.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-v-krajini-dominuye-korpus-vartovih-rol-lidera-minimalna-13365411.html
https://www.unian.ua/society/kakie-uslugi-mozhno-poluchit-v-cnape-chto-polezno-znat-ukraincam-13364880.html
https://www.unian.ua/economics/finance/blizkiy-shid-yak-viyna-v-irani-rozhitala-rinok-zolota-13365363.html


війна в Ірані розхитала ринок золота

09:00 Деруни не будуть темніти та
вбирати жир: що додати і як правильно
смажити

08:48 Війна в Ірані запустила бум: Китай
масово продає сонячні панелі по всьому
світу

08:46 Синоптикиня Діденко назвала
точну дату потепління в Україні, але є
нюанс

08:35 Снігові вершини Гімалаїв змінюють
колір: це викликає занепокоєння серед
вчених

08:18 Війна з Іраном відкрила нові
можливості для України та водночас
послабила Росію, - FT

08:15 Скільки коштує поклеїти
шпалери в Києві і які помилки можуть
зіпсувати ремонт, - архітектор

08:00 29 квітня в Києві буде
найхолодніший день тижня

07:56 "Ви б розмовляли французькою":
Чарльз тонко потролив Трампа під час
вечері

07:35 Мобілізація чоловіків 50+ з 1 травня:
кого призвуть і хто отримає відстрочку

07:33 Атаки по Туапсе: експерт відповів, у
якому стані зараз перебуває російська
ППО

07:31 Як легко почистити часник:
журналістка описала трюк, який реально
працює

07:27 Волкер: Послаблення санкцій США
щодо російської нафти було помилкою

07:20 Гороскоп на 29 квітня за картами
Таро: Левам - новий етап, Стрільцям -
виклики на роботі

07:10 Гороскоп на 29 квітня: Овнам -
вплив, Терезам - вихід за межі

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/lite/advice/yak-pravilno-smazhiti-deruni-na-skovorodi-osnovni-pravila-prigotuvannya-idealnoji-stravi-13365354.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/sonyachni-paneli-viyna-v-irani-pidshtovhnula-kitay-do-shalenogo-eksportu-13365393.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-nazvala-tochnu-datu-poteplinnya-v-ukrajini-ale-ye-nyuans-13365387.html
https://www.unian.ua/curiosities/gimalaji-mezha-alpiyskoji-roslinnosti-shvidko-prosuvayetsya-vgoru-13365252.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-yak-ukrajina-vitisnyaye-rosiyu-z-blizkogo-shodu-13365369.html
https://www.unian.ua/society/skilki-koshtuye-pokleyka-shpaler-u-kiyevi-u-2026-roci-arhitektor-nazvav-cini-novini-kiyeva-13363590.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-29-kvitnya-u-stolici-bude-nayholodnishiy-den-tizhnya-novini-kiyeva-13364790.html
https://www.unian.ua/world/vi-b-rozmovlyali-francuzkoyu-charlz-tonko-potroliv-trampa-pid-chas-vecheri-13365345.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-50-z-1-travnya-2026-roku-kogo-z-cholovikiv-mozhut-prizvati-13365120.html
https://www.unian.ua/war/tuapse-ekspert-rozpoviv-pro-neefektivnist-rosiyskoji-ppo-13365351.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-shvidko-lushchiti-chasnik-zhurnalistka-opisala-layfhak-yakiy-realno-pracyuye-13365102.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/ssha-poslabili-sankciji-shchodo-rosiyskoji-nafti-volker-nazvav-ce-pomilkoyu-13365339.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-29-kvitnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13363734.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-29-kvitnya-2026-roku-13364868.html


07:10 До Землі наближається магнітна
буря рівня G2: коли почнеться шторм
(графік)

06:58 США запровадили секретний
"фільтр" для відсіювання біженців, - The
Guardian

06:30 29 квітня в Україні дощитиме

06:26 КНДР випробувала новий есмінець:
чи справді він здатний конкурувати з
кораблями США

06:25 Україна, НАТО і "королі": Чарльз III
кинув зашифрований виклик Трампу, -
Politico

06:00 29 квітня: день Дев'яти цілителів -
що не можна робити сьогодні

05:51 Що Ейнштейн говорив про "слугу"
всередині нас і чому ми програли,
послухавши його

05:31 У світі вперше комахам дали права,
і вони тепер можуть "звертатися до суду"

05:00 Велике свято для любителів
футболу: що Україна відзначає 29 квітня
2026 року

04:39 4 дати народження найчарівніших і
найпривабливіших людей

03:34 ШІ допоміг вченим відкрити нові
фізичні закони, пов’язані з четвертим
станом речовини

03:06 "Готує підґрунтя": експерт
відреагував на заяви РФ про запуск
українських дронів з Казахстану

02:34 Король Чарльз порівняв події 11
вересня 2001 року з війною в Україні, -
Independent

02:30 Ви неправильно використовуєте
HDMI на своєму Smart TV: як виправити це
раз і назавжди

01:59 "Україна отримала важливі козирі":

Реклама

https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitna-burya-g2-nezabarom-vrazit-zemlyu-prognoz-13364604.html
https://www.unian.ua/world/ssha-zaprovadili-sekretniy-filtr-dlya-vidsiyuvannya-bizhenciv-yak-vin-pracyuye-13365333.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-29-kvitnya-v-ukrajini-ochikuyutsya-doshchi-13364511.html
https://www.unian.ua/curiosities/esminci-kndr-chi-zdatni-novi-korabli-konkuruvati-z-amerikanskimi-zrazkami-13365153.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-nato-i-koroli-charlz-iii-kinuv-zashifrovaniy-viklik-trampu-politico-13365327.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-29-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13364778.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-eynshteyn-govoriv-pro-slugu-vseredini-nas-i-chomu-mi-prograli-posluhavshi-yogo-13365279.html
https://www.unian.ua/ecology/komahi-cikavi-fakti-u-peru-bdzholam-nadali-prava-i-voni-teper-mozhut-zvertatisya-do-sudu-13365246.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-29-aprelya-2026-primety-tradicii-zaprety-13364631.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dat-narodzhennya-4-naycharivnishi-dati-narodzhennya-13365126.html
https://www.unian.ua/science/shtuchniy-intelekt-neyromerezha-dopomogla-vchenim-vidkriti-novi-fizichni-zakoni-13365042.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rf-ekspert-poyasniv-chi-mogla-ukrajina-zapuskati-droni-z-kazahstanu-13365321.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-korol-charlz-iii-zaklikav-ssha-pidtrimati-ukrajinu-13365315.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/u-chomu-riznicya-mizh-hdmi-ta-hdmi-arc-cya-pomilka-psuye-zvuk-i-zobrazhennya-na-televizori-13365054.html


01:59 "Україна отримала важливі козирі":
Волкер оцінив переговірний процес щодо
завершення війни

01:23 Чому деякі жінки старіють
передчасно: названо 10 звичок, що
крадуть молодість

01:09 Парад до 9 травня в Москві
відбудеться, але без військової техніки

00:35 Атаки ракетами "Фламінго" по
території РФ: в ЗМІ проаналізували
результати запусків

00:17 Красиві та невибагливі: садівниця
назвала рослини, які будуть рости на
важкому ґрунті

00:10 Аби тільки приїхали: готелі почали
пропонувати туристам компенсацію за
пальне

28 квітня, вівторок

23:36 Рейтинг Трампа впав до рекордного
рівня, – Reuters

23:28 Чи можливі переговори між
Зеленським та Путіним: американський
історик зробив прогноз

23:18 Французький актор Жан Рено
написав роман про викрадених Росією
українських дітей

23:13 Чоловік побудував яхту на сонячній
енергії, здатну плавати практично
нескінченно

23:01 Топ-5 пляжів планети 2026: де
знаходиться найгарніший райський
куточок

22:19 Інтернет-цензура Путіна розбудила
російську "опозицію", – NYT

22:14 Посол США в Україні залишить
свою посаду через розбіжності з
Трампом, – FT

22:09 Чому більшість людей не
розвивається: відповідь Абрахама Маслоу

22:07 Цей "пухнастий помічник" знищить
у саду тисячі кліщів і слимаків

22:05 180 квартир у столиці Іспанії: Дієго
Сімеоне забезпечив свою родину на кілька
поколінь

Реклама

https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-volker-vvazhaye-shcho-rf-ne-vede-peregovori-vseryoz-13365309.html
https://www.unian.ua/health/yak-upovilniti-proces-starinnya-10-zvichok-yaki-kradut-molodist-u-zhinok-13364958.html
https://www.unian.ua/world/parad-peremogi-9-travnya-v-moskvi-viyskovoji-tehniki-ne-bude-13365303.html
https://www.unian.ua/weapons/raketa-flamingo-analitiki-rozpovili-ataki-neyu-po-rf-13365297.html
https://www.unian.ua/curiosities/roslini-dlya-bidnih-gruntiv-sadivnicya-nazvala-bagatorichni-roslini-yaki-rostut-bez-doglyadu-13364898.html
https://www.unian.ua/tourism/news/turizm-britanska-merezha-goteliv-pochala-oplachuvati-gostyam-palne-13365291.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260428
https://www.unian.ua/world/ssha-reyting-trampa-vpav-do-minimumu-13365276.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-istorik-vidpoviv-chi-mozhlivi-pryami-peregovori-mizh-zelenskim-ta-putinim-13365270.html
https://www.unian.ua/lite/stars/francuzkiy-aktor-zhan-reno-napisav-roman-pro-vikradenih-rosiyeyu-ukrajinskih-ditey-13365264.html
https://www.unian.ua/curiosities/yahta-na-sonyachnih-batareyah-cholovik-stvoriv-nezvichayne-sudno-13364823.html
https://www.unian.ua/tourism/news/top-5-plyazhiv-planeti-2026-de-znahoditsya-naygarnishiy-rayskiy-kutochok-13365258.html
https://www.unian.ua/world/vidklyuchennya-internetu-v-rosiji-cenzura-putina-rozbudila-rosiysku-opoziciyu-13365237.html
https://www.unian.ua/world/posol-ssha-v-ukrajini-zalishit-svoyu-posadu-cherez-rozbizhnosti-z-trampom-ft-13365231.html
https://www.unian.ua/curiosities/abraham-maslou-psiholog-kolis-rozpoviv-pro-cinu-yaku-mi-platimo-za-vidmovu-vid-riziku-13364709.html
https://www.unian.ua/curiosities/klishchi-yak-bezpechno-pozbutisya-cih-komah-13365228.html
https://sport.unian.ua/football/kupivlya-180-kvartir-u-madridi-yak-diyego-simeone-zabezpechiv-svoyu-rodinu-13365222.html


21:59 Удар по Туапсе: дим від пожежі
розтягнувся на сотні кілометрів, хмара
накрила кілька міст

21:45 Київ щодня втрачає свої території,
тому й вдається до терору, - Путін

21:36 Американський есмінець вперше за
38 років обстріляв з гармати іранське
судно (відео)

21:36 Штори і тюлі відходять у минуле:
що тепер обирають для вікон

21:15 Експерти визначили найкращий
розмір монітора для роботи – і це не 27
дюймів

21:02 Пісторіус пояснив гучну заяву
Мерца про можливу втрату Україною
територій

20:51 Переможниця "Холостяка-13"
народила дівчинку: перші фото
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